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1. !àþ„þ vþz_îû !˜îÅy‰þ˜ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

1.1 xy‹y” !£¨ öšþï‹ †àþ˜ „þöìîû!Šéöìœ˜ éôé

„þV îy‡y ë“þ#˜ …V ¢)ëÅ ö¢˜ †V ¦þ†ê !¢‚ ‡V ö˜“þy!‹ ¢%¦þy¡ì‰þwÐ

1.2 ›yŠé •îûyîû öë vþzþ™yëû!Ýþöì“þ î¤vþü!Ÿ œyöì† “þy £öìœy éôôôé

„þV ‹yœ …V öþ™yöìœy †V !Šéþ™ ‡V ‡%!˜Ð

1.3 öîûŸ›„þ#Ýþ þ™yœöì̃ îû ‹˜Ä öë †yöìŠéîû ‰þy¡ì „þîûy £ëû “þy £öìœy éôôôé

„þV ‰þy …V “¤%þ“þ †V xy˜yîû¢ ‡V þ™yÝþÐ

2. !àþ„þ îyöì„þÄîû þ™yöìŸ òó xyîû ¦%þœ îyöì„þÄîû þ™yöìŸ ò×ó !‰þ£« ”yç õ 1 × 3 = 3

2.1 ¢¦þÄ“þyîû ²Ìíöì› ›y %̃¡ì ›y!Ýþîû îy¢˜ îÄî£yîû „þîû“þÐ

2.2 öî†› öîûyöì„þëûy ö›öìëûöì”îû þ™vþüyöìŸy˜yîû ‹˜Ä xöì̃ „þ ö‰þTþy „þöìîû!Šéöìœ˜Ð

2.3 ˜Äyöì”yŸ ~„þ!Ýþ ¢£‹œ¦þÄ ˜”#îû ›yŠéÐ

3. ~„þ!Ýþ îy ”%!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 2 × 3 = 6

3.1 þ™!Øþ›îöìA†îû ö„þy˜ ö„þy˜ ‹yëû†yëû ‰þy ‰þy¡ì £ëûÚ

3.2 £yîûöì¦þÞÝþyîû ö›!Ÿöì̃ îû ¢y£yöìëÄ „þîûy ëyëû ~›˜ ”%öìÝþy „þy‹ öœöì…yÐ

3.3 †yöìA†ëû îéôém#þ™ xyîû îûy‘þü xMþöìœ ‰þy¡ì £ëû ~›˜ ”%öìÝþy šþ¢öìœîû ˜y› öœöì…yÐ

4. ”%!Ýþ îy !“þ˜!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 3 × 1 = 3

4.1 î#îû¢y ›%[þy– !¢öì•y ç „þy˜£%îû ›“þ ›y %̃¡ìöì”îû xy›îûy ×å•y „þ!îû ö„þ˜Ú

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


